

魏鹏远受贿超2亿  
一审被判死缓 不得减刑



昨天，国家能源局煤炭司原副司长魏鹏远涉嫌受贿、巨额财产来源不明案，在河北省保定市中级人民法院依法公开开庭审理。此前，检察机关曾在魏鹏远家中搜查发现现金折合人民币2亿余元。保定市中级人民法院公开宣判，以受贿罪、巨额财产来源不明罪判处魏鹏远死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。对其受贿所得财物和来源不明财产予以追缴，上缴国库。 ■ 据央视

美百米“飞人”盖伊之女  
遭枪击身亡



美国著名短跑运动员泰森·盖伊年仅15岁的女儿特里妮蒂·盖伊16日凌晨不幸被子弹击中颈部，送医后不治身亡。警方已逮捕1人，正在搜捕其他嫌疑人。盖伊是美国100米短跑纪录保持者，也是世界上第二位100米短跑最快的运动员，仅次于博尔特。 ■ 综合新华社

菲总统：我外公是华人  
只有中国才会帮我们

菲律宾总统杜特尔特近日表示，菲律宾期待同中国加强经济和贸易合作，进一步提升两国间传统友好关系。

应中国国家主席习近平邀请，杜特尔特将于18日至21日对中国进行国事访问。他行前在总统府接受新华社记者专访时说，菲中两国是友好邻邦，他希望通过此行进一步加深对中国的了解。

谈到菲中两国在经贸领域的合作，杜特尔特表示，菲律宾有着丰富的旅游、矿产和农副产品资源，中国市场巨大，两国在这些方面可以实现优势互补，合作潜力巨大。

谈到南海问题，杜特尔特表示，在对抗和谈判面前，菲律宾选择谈判。为一片水域而起刀兵，毫不足取。他说：“多谈友谊，多谈经贸合作，少谈分歧。战

争不是出路。”

杜特尔特明确表示，反对他国插手南海事务。他说：“我没有兴趣让其他国家参与南海问题谈判。我只愿跟中国谈。”

谈到此次中国之行，杜特尔特说，尽管以前曾多次去过中国，但这次是他担任总统以来首次访华。他将利用这个机会同中方开展对话，以期增进了解、加强合作。

菲律宾与中国是一衣带水的邻邦，两国有着悠久的传统友好关系。目前在菲约有200万华侨华人。杜特尔特说：“帮助菲律宾，也是在帮自己的华人兄弟。”

“我外公就是华人，只有中国才会帮助我们，”杜特尔特很诚恳地说。 ■ 据新华社

发布 | FA BU

水路旅客运输明年起实名制

记者10月17日从交通运输部获悉，日前发布的《水路旅客运输实名制管理规定》规定，自2017年1月10日起，我国部分区域水路旅客运输将实行实名制管理。该规定明确，由水路旅客运输经营者或其委托的船票销售单位，凭乘船人的有效身份证件销售船票，由港口经营人在乘船人登船前对其进行实名查验，核查船、票、人、证是否相符。水路旅客运输经营者应在船舶开航后统计旅客数量并与港口经营人交换信息，以提高实名查验的准确性。

■ 据新华社

数说 | SHU SHUO

前三季度  
全国新登记企业401万户  
同比增长27%

国家工商总局17日发布数据，今年前三季度，全国新登记企业401万户，同比增长27%。平均每天新登记企业1.46万户，明显高于2015年每天1.2万户。前三季度，第三产业新登记企业325.2万户，同比增长27.6%，占新登记企业总数的81.1%。现代服务业中的教育、文化体育和娱乐业、科学研究和技术服务业、信息传输软件和信息技术服务业企业快速增长。 ■ 据新华社



—— | 双色球隔三分析 | ——  
红球重点盯防二区

双色球在上周三期开奖中，红球一区开出6个号、二区5个、三区7个，相比上上周，一区出号增加，二区减少，三区增加，形成葫芦型模式，比较一般。上次提醒的一二区号码会变化，需要盯防，完全得到应验；后面二区号码可能会有变化，应加以关注。本周三期红球号码可能还会在二三区变化，彩民朋友可以重点盯防二区。

在奇偶方面，和上上周三期比较，奇号出号占优势，上周预测准确；三期开出11:7的比例。后面这种比例可能会继续，奇号有望继续成为优势领先，彩民不妨有所准备。

和值方面，上周三期开出的红球号码整体偏大，最大和值为142，中和值132，最小和值87；号码波动较明显，后面可能会走小。

头尾方面，上周提醒的打头情况02有出现，收尾预测32有出现。本周有01、02打头的可能，收尾看好大数30、31。

蓝球方面，上三期开出的三个蓝号有冷有热，没有一个号码开出两次，和上上周有一个重号，号码有大有小，两偶一奇，提醒号04有开出；后面值得注意蓝球热号04、09、14和冷号03、15、07。

红球开出的大都是温热号，特别热的是05、06、09、14、21、22、23、25、28、31、33，有多个号码出现两次，比较一般。目前最大遗漏是17期的24，基本都是温热号，请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

根据分析预测，我们为彩民朋友推荐的红球号码：01、02、06、07、08、13、19、21、26、28、30、31，蓝球号码：03、04、09、14。

■ 弓长

福建一彩民狂揽204注二等奖  
共收获奖金1231万元

10月11日，双色球第2016119期开奖，全国共中出4注单注奖金926万元的超值一等奖，分别被河北、内蒙古、浙江和安徽四个省份的彩民瓜分。然而，这4注近千万元的一等奖，与福建彩民收获的二等奖相比，反倒有些黯然无光。因为，在全国“井喷”出的353注二等奖中，福建彩民一举拿下了205注，而来自泉州35057420投注站的幸运彩民独得204注，共获总奖金1231万元！

根据检索，泉州的204注二等奖中奖票是2张102倍投注的单式票，流水号相连，出票时间仅隔13秒，基本断定为一人独中，如果巨奖得主能够成功击中当期的蓝色号码球04的话，双色球奖池将会被一口气掏个精光，或许一个全新的亿元巨奖纪录将会就此诞生！

尽管大家为这一球之差感到惋惜，尽管当期二等奖单注奖金仅6万多元，但是204注二等奖的骄人成绩，也使得

这个双色球巨奖成色十足，总奖金高达1231万元，超过了当期一等奖的奖金三百多万元。单盯一注号码，进行204倍投注，目标就是抄10亿的大奖池。到底是一个什么样的牛人看球看得如此精准？简直是神来之笔啊！对了，一定要告诉大家这个“中奖壮举”来自哪里：泉州晋江市青阳镇文化路29号，周边有兴趣的朋友可以到那里参观一下。

拍拍胸口压压惊，我们发现，当期开奖后，双色球的奖池依然高居10亿元的大关，目前10亿余元。金秋十月，是收获的季节，204注二等奖的爆出，无疑又为彩民打了一针“兴奋剂”。不过同时也要提醒彩民朋友们，购买福利彩票是奉献爱心、娱乐休闲之举，应保持平和的心态，切不可存在“博”的思想、不考虑自身经济条件而盲目投注。理性投注、量力而行，才能在福利彩票中收获属于自己的幸运和快乐。 ■ 钟才

挑战一等奖 | ——

2016122期双色球

红球推荐：02 03 08 15 16  
17 21 24 28 29 31 32  
蓝球推荐：03 08 14 16



安徽福彩订阅号正式上线啦，每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容，请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号！

**双色球今日开奖**

奖池 1082073970 元

上期头奖 5 注，单注奖金 881 万元

我省彩民中得 2 注 22 万元二等奖